

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 18 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 5 月 22 日

- 省高校纪工委来我校作专题调研
- 我校四名教师被授予“河南省技术能手”荣誉称号
- 学校党委理论学习中心组召开集体学习会议
- 我校举办“第三届辅导员素质能力大赛”

省高校纪工委来我校作专题调研

5 月 15 日上午，省纪委监委驻省教育厅纪检监察组高校监督办公室主任李怀振等一行 3 人来我校，专题调研专科学校纪检监察体制改革进展情况。校党委书记李四清主持会议，副院长邵芙蓉、田华及组织部负责同志、纪检监察室全体人员参会。

会上，李四清对专题调研组的到来表示热烈欢迎，他简要介绍了我校纪检监察体制改革的进展情况，希望驻省教育厅纪检监察组对我校纪检监察体制改革的组织实施工作给予指导，要求我校纪检监察干部多向驻省教育厅纪检监察组请示汇报相关事项，认真做好此次专科学校纪检监察体制改革工作。

李怀振对学校的热情接待表示衷心感谢，他详细介绍了调研组此行的主要目的和目前调研了解到的其他高校纪检监察体制改革情况。田华就我校基本情况以及纪检监察体制改革的思路、具体做法等向调研组进行了汇报。在听取完汇报后，调研组认为学校党委高度重视我校纪检监察体制改革，部署早、赶得紧、有成效。邵芙蓉就纪检干部业务培训、加强沟通联系等向调研组提出了建议。与会人员还就其他业务事项深入交换了意见。

会后，院长李桂贞与调研组一行人员进行了沟通交流。

（监察室供稿）

我校四名教师被授予“河南省技术能手”荣誉称号

5月11日，河南省人力资源和社会保障厅发布了《关于授予职业技能竞赛优秀选手河南省技术能手荣誉的决定》（豫人社函【2020】64号），我校汽车工程学院高云、韩建国、李丽、

陈海燕 4 名教师，被河南省人力资源和社会保障厅授予“河南省技术能手”荣誉称号。

我校四名教师在 2019 年 11 月 7 日至 10 日，参加了由河南省人力资源和社会保障厅主办的 2019 年中国技能大赛--全国新能源汽车关键技术技能大赛河南省选拔赛职工组“新能源汽车电控技术”和“新能源汽车智能化技术”两个赛项的比赛，经过激烈角逐，分别获得了职工组“新能源汽车电控技术”赛项河南省第二名和“新能源汽车智能化技术”赛项河南省第三名的优异成绩。

近年来，学校高度重视技能人才培养，认真学习贯彻习近平总书记关于技能人才工作重要指示精神，不忘为国育才初心，牢记技能报国使命，大力弘扬精益求精的工匠精神，坚持以赛促教、以赛促学、以赛促改，不断提升师生技能水平，提高人才培养质量。此次四名教师同时获得“河南省技术能手”荣誉称号，充分体现了我校教师良好的精神风貌和精湛的技术技能水平，为学校技能人才培养质量的提高奠定了坚实基础。

（汽车工程学院供稿）

学校党委理论学习中心组召开集体学习会议

5 月 18 日上午，学校党委理论学习中心组在行政楼 335 会议室召开集体学习会议，学习 5 月 14 日中共中央政治局常务

委员会会议精神和人民日报题为《形势越复杂越要坚持底线思维》关于坚持底线思维的社评文章，并结合当前疫情形势就推进2020年度重点工作、下一步学校复学防控和文明校园建设等工作作出安排。校党委书记李四清主持会议，校党委成员参加会议。

会上，李四清领学了集体学习内容。5月14日召开的中共中央政治局常务委员会会议分析国内外新冠肺炎疫情防控形势，研究部署抓好常态化疫情防控措施落地见效，研究提升产业链供应链稳定性和竞争力。习近平强调，要加强重点地区、重点场所内防反弹工作；要指导学校细化复学防控方案，保障师生安全和健康。要有针对性强化医疗机构感染防控措施，健全陪护和探视管理，有序恢复正常诊疗秩序，切实防范院内感染。人民日报《形势越复杂越要坚持底线思维》关于坚持底线思维的社评文章指出坚持底线思维，是我们党的重要思想方法、工作方法、领导方法；对形势进行科学分析研判，是坚持底线思维和预知风险挑战的前提；坚持底线思维，不仅要防范风险，更要积极作为，以实际行动化解风险；坚持底线思维，防范化解风险，不仅要坚守底线，更要直面问题和矛盾，敢于担当、敢于斗争。

李四清结合学习内容和学校工作实际提出了四点要求，一是要提高政治站位，加强学习中央、省委关于当前疫情所作出的决策部署，把疫情防控做实做细做到位，在疫情防控常态化

条件下认真做好学生返校前的各项准备工作，确保师生生命安全和身体健康；二是要坚持问题导向，在实施学校重点工作任务中善于发现问题，面对疑难问题领导班子成员要主动担当尽责，因时因势采取最有效的行动，圆满完成年度工作任务；三是要严守政治纪律，充分认识严明政治纪律和政治规矩的重要性，严格按照党的组织原则和党内政治生活准则办事，严格执行民主集中制，遵守党的组织、宣传、保密工作等方面的纪律，落实院长办公会和党委会会议决策事项；四是要认真学习习近平关于坚持底线思维的思想，结合学校工作实际认真梳理问题，树立危机意识，提前做好科学分析研判和评估工作，细化解决问题的方法措施，牢牢守住底线，为下一步“双高计划”建设项目和争创省级文明标兵单位打下基础。（宣传部供稿）

我校举办“第三届辅导员素质能力大赛”

近日，我校第三届“辅导员素质能力大赛”决赛圆满落幕。经过校外专家组综合评审，共评选出一等奖两名、二等奖四名、三等奖四名。

本届辅导员素质能力大赛包括主题班会比赛、基础知识测试、案例分析及理论宣讲四个环节。经过前两个环节的激烈角逐，10位辅导员老师成功晋级决赛。鉴于新冠肺炎疫情防控工

作考虑，本次辅导员素质能力大赛决赛采用网络抽题和辅导员老师录制比赛视频参赛的方式开展。案例分析环节以具体案例的形式展现辅导员老师对学生教育、管理、服务工作中的分析、研判和解决能力；理论宣讲环节主要体现辅导员老师对大学生开展理想信念教育、社会主义核心价值观教育的能力。

第三届辅导员素质能力大赛是我校 2020 年重点工作中的一项内容，本次辅导员素质能力大赛决赛的成功举行进一步推动了校辅导员队伍的职业化、专业化建设，提升了辅导员素质能力，广泛营造了辅导员努力练好专业技能，不断提高业务水平的良好工作氛围。

（学工部供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)